

**Врио Губернатора Камчатского края
В.В. Солодову**

**Председателю Законодательного Собрания
Камчатского края
В.Ф. Раенко**

**Уважаемый Владимир Викторович!
Уважаемый Валерий Федорович!**

Мы, представители родительского комитета муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 37 «Белочка» поселка Вулканский, Камчатского края, выражаем крайнюю обеспокоенность по поводу перспективы строительства мусоросортировочного завода и открытия полигона твердо-коммунальных отходов в границах Вулканного городского поселения.

Выбранный участок земли под размещение полигона ТКО находится в непосредственной близости к населенному пункту. Расстояние до детского сада составляет около 700 метров, расстояние до многоквартирной жилой застройки около 600 метров, а расстояние до объектов, где многие из нас работают или проходят военную службу, всего 300 метров.

Статьей 42 Конституции Российской Федерации предусмотрено, что каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

Согласно статье 3 Федерального закона от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», где главным принципом является охрана здоровья человека, поддержание или восстановление благоприятного состояния окружающей среды и сохранения биологического разнообразия.

Загрязнение окружающей среды приводит к росту различного рода заболеваний человека, ослаблению иммунитета, генетическим изменениям. По имеющимся оценкам российских специалистов, плохое состояние окружающей среды может определять до 20% заболеваемости населения и до 50% онкологических заболеваний. Загрязнение среды привело к появлению неизвестных ранее заболеваний: диоксинового синдрома, сопровождающегося развитием иммунодефицита; бронхиальной астмой,

вызывающей химическим, а также биологическим загрязнением; общей иммунной депрессией под воздействием диоксинов, тяжелых металлов и других токсикантов.

Численность поселка Вулканый составляет 1600 человек, из которых около 65% это военнослужащие военно-космических сил, выполняющие государственную задачу по охране обороноспособности нашего государства, и члены их семей. Доля детей до 18 лет составляет 25% от общего числа населения, что не характерно не только для других населенных пунктов Камчатского края, но и многих регионов страны.

На протяжении многих лет в поселке высокий коэффициент рождаемости (16-17%), что говорит об уверенности родителей в своем будущем, в том числе и об уверенности в экологической безопасности местожительства.

Поселок Вулканый считается одним из самых образованных муниципальных образований Дальневосточного федерального округа с долей населения, имеющего высшее образование на уровне 55%.

По официальным данным Росстата плотность населения на территории Камчатского края на 01.01.2017 года составляет 0,68 чел/кв. км, а учитывая, что 85% населения Камчатки – это городские жители, то плотность населения существенно ниже. И не смотря на это, принимаются решения о размещении полигона ТКО в границах, прилегающих к населенному пункту.

На основании вышеизложенного, считаем, что размещение полигона ТКО и строительство мусоросортировочного завода грубо нарушит законодательство Российской Федерации, усугубит экологическую обстановку в поселке, нарушит законные интересы и права граждан, создаст предпосылки к причинению ущерба здоровья, а также вызовет социальную напряженность в обществе.

Ответ по нашему обращению просим направить в адрес учреждения:

684036, Камчатский край, Елизовский район, пос. Вулканый, ул. Центральная, 36 МБДОУ «Детский сад №37 «Белочка», с пометкой «в родительский комитет МБДОУ №37»

Мокрушина Людмила Юрьевна
Смирновец Сергей Борисович
Гагода Анастасия Александровна
Червякова Анастасия Маркелевна
Толоков Вячеслав Александрович
Манищева Мария Александровна
Красинская Дарья Константиновна Чубрич Мария